

人事调整

九省团委密集换届

当选书记均系“70后”，且均由本省籍干部提拔 团省委书记下一站，大多转任地级市党委副职

党的第十八次全国代表大会闭幕后，中央和省层面出现了一轮较为集中的人事调整。与此同时，部分省(自治区、直辖市，下同)对省管干部的调整也在逐渐展开。一个值得关注的现象就是，多省密集召开团员代表大会，选举产生了一届团省委书记。从近几年干部选拔任用的特点看，目前地方大部分“70后”正厅级干部均具有共青团工作经历。因此，此番团省委换届无疑将对有关地方未来的人事布局产生重要影响。

最年轻的36岁

从十八大闭幕到记者发稿时为止，山西、云南、辽宁、安徽、福建、四川、湖北、重庆、天津9地先后举行团省委换届。

从年龄结构上看，当选的9位团省委书记均为“70后”。最年轻的是36岁的湖北省团委书记张桂华，她是9人中唯一的“75后”。其他8位均是在1971~1973年出生，年龄在40岁左右。9人中也有张桂华是换届后首次担任团省委书记一职，其余8人则是先由上一届的书记连任或副书记(主持工作)升任。

此轮换届还具有的一个特点是，新任团省委书记均由本省籍干部提拔，大多具有研究生学历，其中4人拥有博士学位。

当选的9名团省委书记



从哪里来到哪里去?

以此次换届当选的9位团省委书记为例，从他们工作经历来看，都大多具有基层工作经历。

而对于团省委书记的下一站，目前较多的情况是保留正厅级，转任地级市(州、区)担任党委副职(一般为副厅级干部担任即可)，有的还会兼任县委书记。在上述9个省份中，天津团市委书记刘道刚离开共青团岗位后，出任天津市河东区委副书记；云南省团省委原书记饶南湖现任中共玉溪市委副书记；山西省团省委原书记刘润民现任晋中市委副书记、昔阳县委书记等。较早开展团省委书记转岗到地方兼任县委书记的是湖南省。这一模式后来被贵州、山西、福建、江苏、广西等省份采用。

地方“70后”正厅多数有共青团经历

据不完全统计，目前全国各省“70后”正厅级干部中大部分都有在共青团工作的经历，部分已成长为地级市党委或政府“一把手”，甚至走上更高位置。

全国首位“70后”团省委书记廖飞2003年1月就任贵州团省委书记，现任黔东南苗族侗族自治州州长；全国首个地级市“70后”市委书记刘剑，36岁时任共青团北京市委书记，2011年任新疆阿勒泰地委书记，并在党

的第十八次全国代表大会上当选中央候补委员；1970年出生的青海省外办主任赵勇，33岁即任团中央局级干部，后转任全国人大常委会办公厅外事局巡视员兼副局长，目前是青海省最年轻的正厅级干部；全国首位“70后”地级市市长——黑龙江省黑河市市长张恩亮，从1999年起先后在团大兴安岭地委副书记、团黑龙江省委副书记、书记岗位上锻炼12年，2011年初任现职。

8位政治局委员曾在共青团工作

十八届中央政治局委员中有8位曾在共青团工作过，他们是李克强、刘延东、刘奇葆、李源潮、汪洋、胡春华、栗战书、韩正。

据新华网、人民网



缅甸又有炮弹落入中国境内 中方表示严重不满

中国外交部发言人洪磊17日在例行记者会上表示，中方呼吁缅北冲突双方保持最大限度的克制，通过对话解决分歧。

洪磊在回答记者就此事提问时表示，据了解，1月15日下午4时许，缅甸政府军与克钦独立军发生武装冲突期间，一枚炮弹落入中国境内，距两国边境线500米，所幸未造成人员伤亡。中方已就此向缅方提出紧急交涉，对上述事件表示严重关切和不满。要求缅方对此进行认真调查，并采取一切必要措施，防止类似事件再次发生。

2012年12月30日，缅甸曾有三发炮弹落入中国境内。 中新

教育部：今年研究提出 高考英语一年多考方案

日前，教育部召开了2013年全国教育工作会议。

工作会议之后，教育部内部下发了今年第一号文件，当中提到“推进考试招生制度改革”，其具体内容包括：制定颁布高考改革的总体目标和基本框架；推进普通本科与高职教育分类考试招生改革；督促各地落实进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试的方案；做好高中学生学业水平考试及综合素质评价改革试点；深化高校自主招生录取改革试点；完善高校招生考试综合评价改革试点；研究提出高考英语科目一年多考考试实施办法等。

教育部部长袁贵仁在本次全国教育工作会议上明确表示，今后几年，教育部的“一号文件”都将是推进教育改革的文件。

据《21世纪经济报道》

最高检将重新明确 刑事申诉案件管辖范围

最高检将根据修改后的刑事诉讼法，进一步研究明确刑事申诉案件的管辖范围、执法标准、办理程序、监督手段等问题，实现各项执法办案工作规范化。

这是记者17日从全国检察机关第二次刑事申诉检察工作会议获悉的。据了解，针对当前刑事申诉检察工作面临的新形势，最高检将采取措施，着力解决群众申诉反映的突出问题。

据新华社电

环卫工人一年收入 不及垄断企业年终奖

临近春节不少网站开晒年终奖，一些垄断性企业动辄数万元的年终奖让网民在“羡慕嫉妒恨”的同时，更感慨“晒的不是年终奖，而是收入分配不公”。记者采访发现，一些地区环卫工人一年收入仅2万多元，不及一些大企业年终奖多，差距之大当引起关注。

新华



陕西榆林人大代表 被举报在京有20多套房 价值10亿

陕西省神木县群众反映：神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表龚爱爱在首都北京拥有20多套房产，折合人民币近10亿元。

爆料显示，现任陕西省榆林市神木县农村商业银行副行长的龚爱爱，同样是双重身

份双户口，另一个身份证名字叫“龚仙霞”，曾是陕西西安江东企业投资发展有限公司法人。公司固定资产十几亿元以上。

具有双重身份的龚爱爱，以龚仙霞的身份在北京拥有房产20多套(约人民币10亿)，而银行贷款则高达几千万。

新华

外逃贪官“跑了就了” 将终结 境外资产将被收缴

近日，中美犯罪资产追缴研讨会召开，就跨境资产追缴中的法律问题进行研讨。

根据世界银行初步估计，全世界每年约有2万亿美元涉及腐败的资金进行跨国流动，相当于全球33万亿美元生产总值的6%。

近年来，我国一些贪官携款外逃的案例时有发生。如2003年出逃美国的浙江省建设厅原副厅长杨秀珠涉嫌巨额索贿受贿，涉案金额2.5亿元人民币；2005年中国银行黑龙江分行河松街支行原主任高山汇往境外资金达6亿元人民币。2001年畏罪潜逃的中国银行开平支行许超凡、余振东和许国俊等通过各种手段将中国银行的4.85亿美元贪污、挪用、侵占，并洗钱至香港、加拿大和美国。

新刑法新增的“违法所得没收特别程序”规定，作出的司法判决生效后，我国司法机关对已被贪官转移到境外的财产，则可申请公约所在国协助扣押、查封、返还等。这将改变之前贪官“贪了就跑，跑了就了”的司法尴尬。

据《法制晚报》

受贿被拍下视频 山东安监站长被停职

日前下午，一段“胶州市建设局吕苏办公室受贿现场”的视频疯传论坛和微博。从视频中，可以清晰地听到前来办理业务者对工作人员说“谢谢”之类的话，工作人员则热情地回应“没问题没问题，一定给你搞好服务”。办理业务者道完谢后，说了句“这是一点心意”，给了工作人员一沓人民币。工作人员将人民币放进自己包中。

记者观察到，视频的拍摄时间为2011年1

月26日。

记者16日致电胶州市建设局进行核实。该局宣教科一名女性工作人员称，视频内容确实是真的，受贿者系该局安监站站长吕苏，视频于1月14日流出之后，建设局党委领导连夜召开会议，决定对吕苏实行停职调查。该局并非每个办公室都装了监控，吕苏办公室的监控不知是谁装的。

据《楚天金报》

酒后调戏妇女打人 湖南常德副局长被免职

网民日前实名举报帖子出现在网络，声称“武陵区水利局副局长酒后调戏妇女，暴打服务员”。17日，记者从湖南省常德市武陵区证实，被举报的涉事副局长张健已被免除党内外一切职务，并被给予党内严重警告、行政记大过处分。

武陵区纪委向记者介绍，赵钟利所举报的张健系武陵区水利局党组成员、副局长、区堤防

办主任。在获悉张健被网民举报一事，武陵区成立调查组展开调查。经调查组核实，张健借着酒性搂着女服务员的肩膀要出去买红薯，并对前来劝解的赵钟利进行辱骂属实。虽张健并未打人，但在同行女伴和赵钟利发生肢体冲突时，不仅没有劝阻，还在一旁骂骂责难，对冲突升级起到了推波助澜的作用。

新华